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ПРОТОКОЛ№2
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Городоцької сільської ради

«18» липня 2023 року с. Городок

Головував: сільський голова, голова Комісії Сергій ПОЛІЩУК
Присутні: члени комісії (за списком)

Про організацію ліквідації наслідків стихійного лиха завданих 
17 липня 2023 року населенню на території Городоцької сільської ради 
(Доповідь: Сайко С.Л., Кочура М.С.)

З урахуванням доповіді та за результатами обговорення питання порядку 
денного комісія вирішила:

1. Заступнику сільського голови з питань діяльності виконавчих 
органів сільської ради Сергію САЙКУ створити тимчасову спеціальну 
комісію з проведення обстеження наслідків стихійного лиха, щодо 
встановлення збитків завданих населенню (кількість пошкоджених житлових 
будинків, прибудинкових територій, сільгоспугідь та інших).

2. Відділу з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної 
роботи спільно з відділом архітектури, земельних відносин та житлово- 
комунального господарства та службою господарського забезпечення 
Городоцької сільської ради із залученням спецтехніки установ, 
організацій, усіх форм власності вжити заходів щодо забезпечення 
проїжджого стану на дорожній мережі сільської ради, прибирання повалених 
дерев (у разі потреби).

3. Відділу бухгалтерського обліку, звітності та економіки спільно з 
фінансовим відділом Городоцької сільської ради розглянути та надати 
пропозиції щодо виділення коштів з бюджету сільської ради для населення, яке 
постраждало внаслідок стихійного лиха (відповідно до актів комісії).
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4. Відділу організаційного забезпечення, документообігу, інформаційної 

діяльності, комунікацій з громадськістю та доступу до публічної 
інформації оприлюднити на вебсайті сільської ради дане рішення прийняте 
Комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Городоцької сільської ради.

5. Контроль за виконанням рішення Комісії покласти на відділ з 
питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи
Городоцької сільської ради.

Сільський голова, голова Комісії

Секретар Комісії

Сергій ПОЛІЩУК

Микола КОЧУРА


